
Uitleg 3F - toets A - na afname

Je wilt de prijs in dollar per gallon vergelijken met de prijs in euro's per liter. Je moet dan de dollar
omrekenen in euro en de gallons omrekenen in liter.

Het verschil is 175 1 14 eurocent

459 0 5 en 459 20 9, dus 459 minuten is gelijk aan 7 uur en 39 minuten

09 7 is na 7 uur 16 7

Er zijn dan nog 39 minuten te gaan

Tot 17 0 is nog 13 minuten, dus de trein komt aan om 17 6

Alternatieve oplossing

De trein komt aan om 9 0 7 59 046 minuten. Dat komt overeen met

1046 0 7 3333 . Dat is dan 17 uur en 0 3333 0 6 minuten. De trein komt aan

om 17 6.
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2 cm op de kaart is 600.000 cm in werkelijkheid. Dat is 6000 meter en dat is dan 6 km.

Figuur(1) bestaat uit 7 driehoekjes, figuur(2) bestaat uit 13 driehoekjes, figuur(3) bestaat uit 19
driehoekjes,... er komen (kennelijk) steeds 6 driehoekjes bij.

7, 13, 19, 25, 31

Figuur(5) bestaat uit 31 driehoekjes.

De totale leeftijden samen is 18+2×9+12=48 jaar. Michiel krijgt -ste deel. Dat is -de deel van

100000 en dat is dan 25000 euro.
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50 cm komt overeen met 324 meter, dus 124 0 meter komt overeen met 19 74  cm.

Dat is dan (afgerond) gelijk aan 193 mm.

Met de fiets: Met de bus:

Jose is dus 6 minuten eerder bij haar vriendin.
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De som wil zeggen opgeteld.

Jaar 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009

Som 11 10 9,5 10 12 12,5 14

In 2005 was de som het kleinst.

model 1 4,4 m

werkelijkheid 25 110 m

Het model is 4,4 meter en dat is dan 440 cm.

1 liter = 1 dm³. Het is handig om in dm te rekenen.
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Je geeft antwoord in euro's maar in eurocent nauwkeurig.

totale nhoud 8 0 080 iteri = 1 1 6 = 1 l

aantal ruiken 080 20k = 1 : 9 = 1

51 0 29 3 9646 1 0 = 5 0

Afgerond 3 0 uro5 1 e

0 1 = 5 2


